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UVOD 

Komisija za kakovost spremlja kakovost vzgojno izobraževalnega dela v zavodu in njena naloga je, 

da izdela letno poročilo in ga enkrat letno objavi na spletni strani. Imenuje jo svet zavoda. 

V okviru komisije za kakovost je bilo maja 2019 opravljeno anketiranje dijakov vseh desetih 

vzgojnih skupin. 

Življenje v dijaškem domu želimo približati željam in pričakovanjem dijakov, smo jih povprašali o 

počutju v dijaškem domu, o pričakovanjih in o predlogih glede hrane in domskih aktivnostih. 

Anketo je izpolnjevalo 50 dijakov, v povprečju 5 dijakov iz posamezne skupine. 

Dobili smo odgovore 37 deklet in 13 fantov. 

 
REZULTATI ANKETE 

1. Počutje v vzgojni skupini 
 

 
Graf 1: Počutje dijakov 

 

Graf 2: Vpliv na počutje dijakov 

Ugotavljamo, da na dobro počutje dijakov v največji meri vpliva odnos z vzgojitelji. 

Odstotek je zelo visok, višji kot npr. pomembnost druženja z vrstniki oziroma mir za šolsko delo. 
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2. Počutje v sobi 

 

Graf 3: Počutje dijakov v sobi 

 

Tudi glede počutja v sobi dijaki navajajo, da se v glavnem počutijo zelo dobro oz. dobro.  Dijaki 

navajajo, da na dobro počutje v največji meri vplivajo sostanovalci, všeč jim je soba in dobri 

medsebojni odnosi. 

 

3. Kaj je dijakom v dijaškem domu najbolj všeč? 

 

Graf 4: Kaj je dijakom najbolj všeč 

Dijaki na prvem mestu navajajo, da jim je najbolj všeč v dijaškem domu druženje z vrstniki. 

Tipično za najstnike je, da jim družba vrstnikov predstavlja največ in zato je v teh letih tudi 

medsebojni vpliv največji. Sledi dobra hrana, pogovori z vzgojitelji. 

 

4. Kaj te v dijaškem domu najbolj moti? 

Dijake v največji meri moti nemir po hodnikih,  izhodi v večernem času, ki so omejeni do 20.00 

oziroma do 20.30 ure, nečistoča v sanitarijah, ki jo povzročajo njihovi vrstniki.  
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Graf 5: Kaj dijake najbolj moti 

5. Prehrana v dijaškem domu 

Dijake smo povprašali, glede predlogov za glavne obroke, ki jih prejemajo v dijaškem domu. 

Spodnji grafi prikazujejo, kakšne obroke si dijaki želijo. Ugotavljamo, da so v glavnem te jedi redno 

na jedilnikih. Dijaki lahko tudi znotraj vzgojnih skupin podajo predloge za posamezne jedi, kar se 

upošteva v skladu z načeli zdrave prehrane. 

Dijaki si želijo nove sobe, radi bi se družili po sobah, nekateri si želijo družabne dogodke v skupnih 

prostorih. Veliko jim pomenijo zdrava in okusna hrana ter čistoča v prostorih. 

 

Graf 6: Kaj si dijaki želijo za zajtrk 
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Graf 7: Kaj si dijaki želijo za kosilo 

 

Graf 8: Kaj si dijaki želijo za večerjo 

6. Dejavnosti v prostem času 

Dijaki se v prostem času najraje družijo, obiskujejo fitnes in se ukvarjajo s športom.  

Mnogi so na računalniku, gledajo filme, igrajo igrice in so na spletu, ter počivajo. 

 

Graf 9: Dejavnosti v prostem času 
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7. Predlogi za dobro počutje 

 

Graf 10: Predlogi za dobro počutje 

 

ZAKLJUČEK 

Rezultati ankete so pokazali, da se dijaki v dijaškem domu počutijo zelo dobro oz. dobro. Pri tem 

ima pomembno vlogo vzgojitelji, dijaki od njih pričakujejo v glavnem pomoč pri osebnih težavah 

in nadzor. Prisotnost vzgojiteljev in obveščanje dijakov  o dogodkih v dijaškem domu se jim zdijo 

zelo pomembni. 

Dijakom je v dijaškem domu všeč domačnost, druženje z vrstniki, da bivajo v sobah s prijatelji…. 

Všeč jim je, da jih vzgojitelji razumejo. Všeč jim je hrana, ustreza jim bližina šole, da se ne rabijo 

voziti in da jim ostane čas zase. 

Včasih zmanjka tople vode, moti jih, ker nekaterim piha pri oknih v sobah, poleti je prevroče, ker 

ni izolacije.  Kritični so do čistoče sanitarij, moti jih, če ni WC papirja.  

Želijo si več družabnih prireditev na nivoju doma in komunikacije med dijaki, bolj urejeno okolico 

dijaškega doma. 

V dijaškem domu se trudimo za kvalitetno prehrano, predlogi za izboljšanje so dobrodošli. 

Dijaki si želijo več sadja in zelenjave pri zajtrku in večerji, lažje večerje, sicer pa v predlogih ne 

navajajo jedi, ki jih domski jedilniki ne bi vsebovali. 

Veseli nas, da bo v tem letu uresničena želja mnogih dijakov, da bodo menjana okna v vse njihovih 

sobah in da bo dom dobil z novo fasado lepšo podobo. 

 

 

Predsednica komisije: Vlasta Prajnc 
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